
 

 

Име и презиме _______________________________________________ 

1. Израчунај: 

1 5 2  .  3          1 3 8  .  6         256  .  2 =                         197  .  5 =                         ___/ 4 

 

 

2. Ако једна свеска кошта 174 дин., колико треба платити 5 таквих свезака? 

                                                                                                                                ___/ 3 

Р: ______________________________________________ 

О: __________________________________________________________________ 

 

3. Од броја 721 одузми производ бројева 273 и 2.                                          ___/ 4 

Р: _____________________________________________ 

 

 

4. Мара је купила осам килограма јабука по 45 дин.                                   ___/ 5 

Продавцу је дала новчаницу од 500 дин. Колики је  

Марин кусур? 

Р: _____________________________________________ 

О: _________________________________________________________________ 

 

5. У једном камиону има шест сандука по 74 kg,                                          ___/ 5 

а у другом 500 kg терета. У ком камиону има више  

робе и за колико? 

Име и презиме _______________________________________________ 

1. Израчунај: 

1 5 2  .  3          1 3 8  .  6         256  .  2 =                         197  .  5 =                         ___/ 4 

 

 

2. Ако једна свеска кошта 174 дин., колико треба платити 5 таквих свезака? 

                                                                                                                                ___/ 3 

Р: ______________________________________________ 

О: __________________________________________________________________ 

 

3. Од броја 721 одузми производ бројева 273 и 2.                                          ___/ 4 

Р: _____________________________________________ 

 

 

4. Мара је купила осам килограма јабука по 45 дин.                                   ___/ 5 

Продавцу је дала новчаницу од 500 дин. Колики је  

Марин кусур? 

Р: _____________________________________________ 

О: _________________________________________________________________ 

 

5. У једном камиону има шест сандука по 74 kg,                                          ___/ 5 

а у другом 500 kg терета. У ком камиону има више  

робе и за колико? 



 

 

6. У воћњаку има 525 стабала. Јабуке су у седам редова                            ___/ 5 

по 35 стабала, а остало су шљиве. Колико је стабала 

шљива у том воћњаку?  

Р: _____________________________________________ 

О: _________________________________________________________________ 

 

7. Најмањи четвороцифрен број умањи за производ бројева 327 и 2. 

Р : _____________________________________________                              ___/ 6 

 

8. У продавници је на 6 полица смештено по 78 кеса                               ___/ 6 

брашна. Колика је маса брашна, ако је паковање по 2 kg ? 

Р: _____________________________________________ 

О: _________________________________________________________________ 

Упиши цифре које недостају. 

1       5  .  6                  2  4         .   3            1      4 . 4            3   6        . 2 

7   5                            7       4                     7  7                               4 

 

 

Бодови : _______ /  38                                            Оцена:  

 

 

 

 

6. У воћњаку има 525 стабала. Јабуке су у седам редова                            ___/ 5 

по 35 стабала, а остало су шљиве. Колико је стабала 

шљива у том воћњаку?  

Р: _____________________________________________ 

О: _________________________________________________________________ 

 

7. Најмањи четвороцифрен број умањи за производ бројева 327 и 2. 

Р : _____________________________________________                              ___/ 6 

 

8. У продавници је на 6 полица смештено по 78 кеса                               ___/ 6 

брашна. Колика је маса брашна, ако је паковање по 2 kg ? 

Р: _____________________________________________ 

О: _________________________________________________________________ 

Упиши цифре које недостају. 

1       5  .  6                  2  4         .   3            1      4 . 4            3   6        . 2 

7   5                            7       4                     7  7                               4 

 

 

Бодови : _______ /  38                                            Оцена:  

 

 

 

 


